
Внеклассное мероприятие на тему "Знакомство"

Учитель-практикант  Чавычалова Анастасия Александровна

Цели: 

 познакомиться с детьми;

 сплочение классного коллектива;

 создание эмоционально — положительного фона в коллективе.

Участники: ученики 7 класса.

Оборудование: коробочка с карточками, листочки с именами, шарики.

Ход мероприятия:

Здравствуйте ребята, сегодня мы проведем мероприятие, которое 

познакомит нас поближе.

Игра «моё имя»

Сегодня у нас день знакомства. А чтобы лучше узнать друг друга, 

давайте немного поиграем. Игра называется «Моё имя». Послушайте 

условия игры. Каждый участник, начиная с меня, должен встать и 

громко назвать своё имя, и прибавить к нему прилагательное, которое 

отражает положительные качества его характера и сделать жест.

Ребята называют своё имя и прибавляют к нему прилагательное, 

выполняя жесты.

Например:

Анастасия Александровна – прикольная, открытая, жизнерадостная, 

оптимистичная, любопытная.

Игра «Вопрос-ответ»

Продолжаем наше знакомство. Ребята, вам конечно интересно узнать 

что-то обо мне. А мне в свою очередь интересно поближе 

познакомиться с вами. Предлагаю вам поиграть в ещё одну игру 



«Вопрос-ответ». Я буду проходить между рядами с коробочкой. Для 

каждого ученика там есть вопрос, вы опускаете руку в коробочку, 

вытягиваете карточку –вопрос и отвечаете на него. А потом любой 

вопрос задаёте мне ,и я отвечаю на него.

1.Какое мороженное ты любишь?

2.Какой цветок тебе больше всего нравится?

3.Твой любимый цвет. Почему?

4. Когда у твоего соседа по парте день рождения?

5. Какой подарок тебе хотелось бы получить на день рождения от своих

друзей?

7. Сколько учеников в нашем классе?

8. Твой любимый день недели?

9. Школьный предмет, который тебе больше всего нравится.

10. Школьный предмет, который тебе больше всего не нравится.

11. Самый трудный день недели?

12. Сколько мальчиков в нашем классе?

13. Сколько девочек в классе?

14. Главный документ школьника?

15. Твой лучший друг?

16.Сколько парт стоит в классе?

17.Животное, которое тебе хотелось бы иметь дома?

18.Как звали вашу учительницу в начальной школе?

19.Чтобы ты хотел пожелать своим одноклассникам?

20.Самое интересное мероприятие, которое ты помнишь из четвёртого 

класса?

21. Твоя любимая книга?

22. Твой любимый писатель?



23. Чем ты увлекаешься?

24. Как ты проводишь свободное время?

25. Как ты провел летние каникулы?

26. Когда твой день рождения?

27. Твоё любимое блюдо?

28. Твоё нелюбимое блюдо?

Игра «По порядку становись!»

Делим класс на 2 команды

1этап. 2 Команды учеников становится напротив друг-друга. По 

команде они должны построится по алфавиту, начиная с буквы «А». (

по именам)

2 этап. Команды остаются в таком же положении. По команде должны 

выстроится по датам дня рождения. Начиная с января месяца. 

Игра «Пожелания»

Участникам раздаются листочки с именами одноклассников. Каждый 

должен написать пожелания тому, кто указан на листочке. Затем 

пожелания даются тому, кому они предназначены. Пожелания должны 

быть доброжелательными, позитивными.

Игра «Я желаю тебе завтра…»

Перед конкурсом всех ребят построить в большой круг и каждому дать 

надувной шарик. Ребята надувают шарики. Когда все шарики будут 

надуты объяснить правила. 

Все стоят в кругу и, по очереди, дарят шарик и желают соседу справа, 

чего-нибудь хорошего на завтрашний день.

Подведение итогов.

Что понравилось сегодня?

Что не понравилось?



Есть ли вопросы?

Надо ли еще проводить такие классные часы?


